



Protokoll Styrelsemöte 24.08.2021

Plats: Stockholm (digitalt mötesrum)

Tid: 17.00

§1. Mötet öppnas

17.01

§2. Val av Ordförande

Viktorija Pesic väljs

§3. Val av Sekreterare

Adam Schelin väljs till sekreterare

§4. Val av Justerare

Carl Åkerström väljs till justerare

§5. Fastställande av röstlängd

Röstlängden bestäms till 10 röstberättigade styrelseledamöter

§6. Fastställande av Dagordning

Styrelsen fastställde dagordningen i sin helhet.



§7. Beslut mellan möten

Inga beslut har fattats.

§8. Introduktionsveckorna

Lina informerade om planen för de planerade aktiviteterna under 31/8–10/09.

§9. Årsmöte

Datum för årsmöte spikades till den 21 oktober 2021. Årsmötet skall utlysas i enlighet med stadgarna. Verksamhetsberättelsen ska påbörjas av samtliga ledamöter efter rådande möte. Olika propositioner ska också planeras.

Årsmötet planeras att hållas digitalt.

§10. Rapport från samtliga ledamöter

Alla ledamöter rapporterade om sina framtidsplaner för sina respektive arbetsområden och utskott. En expansion av mentorskapsprogrammet till OP och HOP diskuterades samt samverkan med Jägmästare på Karlberg (Lina Wahlström Lannvik).



§11. Samverkan med Karlberg

Ponthus Jessmor beskrev den rådande situationen med delningen av Försvarshögskolans studentkår till Kadettkåren och FHS studentkår. En viljeförklaring skrivs nu och en ny samarbetsrelation ska tas fram mellan kadettkåren och Försvarshögskolans studentkår samt mellan kårernas relation till Försvarshögskolan. Presentation om den nya organisationen ska hållas på Karlberg på fredag och ett möte med FUS ska hållas imorgon. Ponthus ser ett problem med att Kadettkårens medlemmar också skulle vara intresserade av ett extram medlemskap i Försvarshögskolans studentkår med rådande coronasituation. Motivationen reducerade prisnivåer på sittningar och aktiviteter är svåranvänd med rådande restriktioner. Övergångsperioden – dvs perioden då Kadettkåren jobbar mot att bli en självständig studentkår – har fortsatta frågetecken som behöver redas ut.



§12. Verksamhetsberättelse

Viktorija informerade och påminde styrelsen om att påbörja arbetet med verksamhetsberättelsen.

§13. Aktiviteter brainstorm

Miranda föreslog en interaktiv aktivitet för de nya studenterna.

§14. Övriga frågor

Fram till v40 gäller en hybridlösning enligt coronagruppen. Coronagruppen ser mörkt på rådande utveckling. Olika studentgrupper kommer prioriteras beroende på deras tid och situation.

§15. Mötets avslutande

Mötet avslutades 18.25.



FÖRSVARSHÖGSKOLANS
STUDENTKÅR

VP VP

AS AS

CÅ CÅ
5(5)
24.08.2021

Viktorija Pesic

Viktorija Pesic, ordförande

Försvarshögskolans studentkår

Adam Schelin

Adam Schelin, sekreterare

Försvarshögskolans studentkår

Carl Åkerström

Carl Åkerström, justerare

Försvarshögskolans studentkår